
Crème de la crème. Вибрані надбання 2021-2022



Теги

- [Тимчасові виставки](#)

Crème de la crème. Вибрані надбання 2021-2022

18 березня-14 травня 2023 року

III-й поверх

Картини, підписані такими іменами, як Бернардо Беллотто (відомий як Каналетта), Марчелло Баччареллі або Анжеліка Кауфман, цінні зразки мейсенської порцеляни, антикварні меблі, срібло, мілітарії.. Загалом 130 найважливіших придбань, ретельно відібраних з майже п'ятисот, які збагатили колекцію Королівського замку у Варшаві в 2021-2022 роках, можна оглянути в рамках виняткової тимчасової виставки. Унікальною її робить багатство і різноманітність представлених об'єктів - як з точки зору галузі мистецтва, так і часу і місця їх створення, а також їх тематики, мотивів, походження і пов'язаних з ними аспектів.

У 2021-2022 роках колекція Королівського замку у Варшаві поповнилася майже 500 висококласними творами мистецтва, вибраними з багатої пропозиції престижних європейських галерей та антикваріатів, а також знайденими на аукціонах, як польських, так і закордонних. Деякі з придбань доповнили історичні інтер'єри Королівських апартаментів та Апартаменту князя Юзефа Понятовського в палаці «Під Бляхою», а інші знайшли своє місце в Галереї шедеврів. Їх придбання є частиною послідовної місії Королівського замку у Варшаві, яка полягає у придбанні наново предметів, що колись мали постійне місце в його стінах або пов'язані з правителями, які перебували в Замку у XVIII столітті, а також у придбанні нових предметів, які завдяки своїй художній цінності та/або конкретному історичному родоводу підходять до профілю колекції Замку.

На виставці представлено близько 130 найважливіших і найцінніших творів мистецтва, придбаних за останні роки. Ця унікальна колекція живопису, графіки та естампів, меблів, столового срібла, кераміки, зброї та військового спорядження поділена на три тематично цілісні групи: перша - пов'язана з двором королів Саксонської династії: Августа II та Августа III, друга - пов'язана з меценатством короля Станіслава Августа, а третя - з особою князя Юзефа Понятовського.

Виставка відкрита в **середу, суботу** та **неділю** в [годинах роботи Замку](#).

Вхід вільний. Вхідні безкоштовні квитки можна отримати в касі Замку.

Кількість квитків обмежена - діє консерваторський ліміт на відвідування.

Source URL: <https://palac-pod-blacha.zamek-krolewski.pl/creme-de-la-creme>